Вариант 1
1. Соотнеси дату и событие. Ответ запишите в таблицу. (7 баллов)
	1. 476 г.
	А. Созданы Генеральные штаты во Франции

	2. 732 г. 
	Б. Создание парламента в Англии

	3. 1054 г. 
	В. Падение Западной Римской империи

	4. 1265 г. 
	Г. Битва при Пуатье

	5. 1465 г.
	Д. Разделение христианской церкви на православную и католическую

	6. 1455 г. 
	Е. Начало войны Алой и Белой розы

	7. 1302 г. 
	Ж. Гуттенберг выпустил первую печатную книгу 


Ответ: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж

	
	
	
	
	
	
	



2. Соотнеси термин с его определением. (5 баллов)
	1. Барщина
	А. Грамота об отпущении грехов, выдаваемая за деньги

	2. Индульгенция
	Б. Религиозное учение, противоречащее основам католической церкви

	3. Сословие
	В. Плата крестьян феодалу продуктами или деньгами

	4. Ересь 
	Г. Социальная группа, обладающая определенными правами и обязанностями

	5. Оброк
	Д. Принудительная работа зависимых крестьян на феодала


Вариант 2 
1. Соотнеси дату и событие. Ответ запишите в таблицу. (7 баллов)
	1. 1054 г.
	А. Создание империи Карла Великого

	2. 800 г. 
	Б. Созданы Генеральные штаты во Франции

	3. 1204 г. 
	В. Подписана Великая Хартия вольности

	4. 1302 г. 
	Г. Захват крестоносцами Константинополя

	5. 1215 г. 
	Д. Падение Западной Римской империи

	6. 476 г.
	Е. Создание парламента в Англии

	7. 1265 г. 
	Ж. Разделение христианской церкви на православную и католическую


Ответ: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ж

	
	
	
	
	
	
	



2. Соотнеси термин с его определением. (5 баллов)
	1. Парламент
	А. Социальная группа, обладающая определенными правами и обязанностями

	2. Инквизиция
	Б. Принудительная работа зависимых крестьян на феодала

	3. Барщина
	В. Собрание представителей разных сословий для решения важнейших проблем государства.

	4. Оброк
	Г. Суды по делам веры, занимающиеся преследованием еретиков

	5. Сословие
	Д. Плата крестьян феодалу продуктами или деньгами


Ответ:
	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	



3. Прочитайте документ.
«Если бы у этого чеха было десять жизней, тогда я бы взял их всех у него: во-первых, он унижал папу; во-вторых, он обнажил духовенство, не оставив ему и клочка, чтобы прикрыть свое наготу. Пусть сгинет этот чех!»
О каких событиях идет речь?(1балл)
Укажите дату этого события?(1 балл)
Почему героя этих событий, автор не хочет оставлять в живых? (3 балла)
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Объясни смысл выражения. (3 балла)
«Что упало с возу, то пропало»
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:
	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	



3. Прочитайте документ.
«Если бы у этого чеха было десять жизней, тогда я бы взял их всех у него: во-первых, он унижал папу; во-вторых, он обнажил духовенство, не оставив ему и клочка, чтобы прикрыть свое наготу. Пусть сгинет этот чех!»
О каких событиях идет речь?(1балл)
Укажите дату этого события?(1 балл)
Почему героя этих событий, автор не хочет оставлять в живых? (3 балла)
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Объясни смысл выражения.
«Что упало с возу, то пропало»
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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